



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ.
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ
Ταχ. Δ/ση : Διοικητήριο
Ταχ.Κώδ. : 66100 - ΔΡΑΜΑ

ΠΡΟΣ: 1. Ιστοσελίδα Π.Ε Δράμας

Θέμα: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»

Σας γνωρίζουμε, ότι η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας ενδιαφέρεται για την ανάθεση της προμήθειας Σύστημα απολύμανσης οχημάτων στην απολυμαντική τάφρο του συνοριακού φυλακίου Εξοχής.

Για το λόγο αυτό θα θέλαμε - εάν ενδιαφέρεστε- να καταθέσετε και τη δική σας οικονομική προσφορά στα προς ζήτηση είδη, στην Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Π.Ε. Δράμας, Γραφείο Πρωτοκόλλου 201, έως τις **29-07-2022**, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από τις **8:00** έως τις **2:00**.

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις της υπηρεσίας και με την προϋπόθεση ότι θα προηγηθούν όλες οι απαραίτητες διαδικασίες, σε διαφορετική περίπτωση δεν θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη.

Σημειώνεται ότι οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την Αναθέτουσα αρχή και ούτε αυτή υποχρεούται να προχωρήσει άμεσα στην εν λόγω προμήθεια.

Οι οικονομικές προσφορές μπορούν να αφορούν μόνο το σύνολο της προμήθειας.

Ο προμηθευτής υποχρεούται στην προμήθεια συστήματος απολύμανσης οχημάτων στην απολυμαντική τάφρο του συνοριακού φυλακίου Εξοχής:

Αναλυτική Περιγραφή	Ποσότητα	Καθαρή αξία	Ποσό με Φ.Π.Α. 24% (ευρώ)
<p>Σύστημα απολύμανσης αποτελούμενο από:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1 πιεστικό συγκρότημα 100bar 21 l/miη με ηλεκτροστατικά βαμμένο πλαίσιο πλήρης με βαλβίδα ελέγχου παροχής νερού, βαλβίδα ασφαλείας, μανόμετρο ένδειξης της πίεσης, φωτοκύτταρα ελέγχου διέλευσης για την αυτόματη λειτουργία, ενδεικτικός φανός flashing, διακόπτης αυτόματης-χειροκίνητης λειτουργίας με αντιπαγετική προστασία. - 1 δοσομετρική αντλία 0,2-2% για την αναρρόφηση του απολυμαντικού καθώς και φίλτρο 20" για την παροχή του νερού - 1 Υδραυλικό Σύστημα σύνδεσης της αντλίας με το τόξο ψεκασμού με ανοξειδωτες σωληνώσεις, αντικραδασμικούς συνδέσμους. - 1 σύστημα ψεκασμού των τροχών καθώς και του σασί των φορτηγών πλήρης με την μεταλλική κατασκευή - 1 Σύστημα πλατφόρμας ανόδου των φορτηγών στο σύστημα ψεκασμού του σασί - 1 ξύλινη κατασκευή μεταφοράς όλου του συστήματος <p>Οι απαραίτητες υδραυλικές και ηλεκτρολογικές εργασίες σύνδεσης</p>	1	19.354,84	24.000,00

22PROC010995851 2022-07-25

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για την υποβολή της προσφοράς ιδιοχείρως ή με συστημένη αλληλογραφία μέχρι την Τρίτη 29-07-2022 και ώρα 2:00 μ.μ. κάνοντας χρήση του υποδείγματος οικονομικής προσφοράς το οποίο επισυνάπτεται στην παρούσα. Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την Υπηρεσία στα τηλέφωνα: 2521351241.

Κάθε σελίδα της Οικονομικής Προσφοράς παρακαλούμε να έχει την σφραγίδα και την υπογραφή σας. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο.

Σημειώνεται ότι οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την Αναθέτουσα αρχή η οποία διατηρεί το δικαίωμα ματαίωσης/ακύρωσης της διαδικασίας σε οποιαδήποτε φάση αυτής

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα της ΠΑΜΘ www.pamth.gov.gr.

Ο φάκελος της προσφοράς θα υποβληθεί στο γραφείο 201 της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της ΠΕ Δράμας ή ταχυδρομικώς (Διοικητήριο Δράμας, 2ος Όροφος Γραφείο 201, 1ης Ιουλίου 1, Τ.Κ.66133) μέχρι την ανωτέρω καταληκτική ημερομηνία.

Παρατηρήσεις:

1. Η προσφορά υποβάλλεται για το σύνολο της δαπάνης με ανώτατο όριο το ποσό των 24.000,00€ (είκοσι τεσσάρων χιλιάδων ευρώ). Στην προσφερόμενη τιμή περιλαμβάνεται τόσο ο ΦΠΑ όσο και οι προβλεπόμενες κρατήσεις.
2. Στον φάκελο θα πρέπει να εσωκλείεται πέραν της οικονομικής προσφοράς, (βάσει νόμου) Φορολογική Ενημερότητα, Ασφαλιστική Ενημερότητα και Ποινικό Μητρώο.
3. Στον φάκελο σύμφωνα με την παρ. 11 του άρθρου 73 του ν. 4412/16 και 75, θα πρέπει να εσωκλείεται πέραν της οικονομικής προσφοράς, σε περίπτωση που η προσφορά δεν υποβάλλεται από ατομική επιχείρηση, αλλά από επιχείρηση οποιασδήποτε νομικής μορφής, τα αποδεικτικά έγγραφα νόμιμης εκπροσώπησης.

ΜΕ Ε.Π.

Η Αναπληρώτρια Προϊστάμενη της
Διεύθυνσης

Ιωάννα Σαρίγκολη